
Láttuk-hallottuk

Õk mondták
Az embereknek általában a BIND és a Sendmail jut az
eszükbe, amelyek tényleg nagyon fontosak, de van egy
sokkal gyakorlatiasabb megközelítés, amely szerint a
szabad és a nyílt forráskód segítette az Internet terje-
dését. Ez az a döntés, ami a forrást felfedõ böngészõk
megalkotását is eredményezte. A forrás állandóan
elérhetõ. Az emberek nem úgy tanulták meg a HTML-t,
hogy elsõ lépésben megvették Tim (O’Reilly) könyvét.
Ehelyett lenyúlták egymás weblapját, átalakították
a saját igényeik szerint, majd azután vették meg Tim
könyvét, hogy utánanézzenek, legközelebb hogyan
csinálhatnák jobban.
(Lawrence Lessig)
Alapjában véve mindenkinek, aki a kereskedelemben
dolgozik, megvan a saját napirendje, és ez nagyon jól
van így, mert az embert arra sarkallja, hogy a gyakran
ütközõ napirendek ellenére olyan rendszert próbáljanak
elérni, ami tényleg mindenkinek megfelel.
(Linus Torvalds)
Ha tudod, hogyan mûködik a forráskód, sokkal több
esélyed van a nehézségek elhárítására. Jobban össze
tudod kapcsolni a programot az operációs rendszerrel.
Kevesebbet kell költeni a karbantartásra, azaz a költsé-

gek is kisebbek lesznek. Ugyancsak sokkal kevesebbe
kerülne házon belül fejleszteni a programot, hogy
pontosan úgy mûködjön, ahogyan akarod.
(Egy kiskereskedés üzletvezetõje a High Streetrõl)
Az (amerikai) Nemzetbiztonsági Hivatal továbbra is
feladatának tartja az operációs rendszerek védelmére
irányuló kutatást általában véve, különösen a tovább-
fejlesztett biztonsági rendszerû Linux-prototípusra épülõ
kutatások folytatását. A nyílt forrás kutatóival fenntartott
kapcsolataink nagyon eredményesnek bizonyultak, és
reméljük, a jövõben tovább bõvíthetjük az ilyen jellegû
együttmûködéseket.
(Grant M. Wagner, az Egyesült Államok Nemzetbiz-
tonsági Hivatalában a biztonságos rendszereket kutató
részleg (Secure Systems Research Office) mûszaki
igazgatója)
Szilárd véleményem, hogy a VCR olyan az amerikai film-
gyártók és az amerikai közönség számára, mint a bos-
toni fojtogató az otthonában egyedül tartózkodó nõnek.
(Jack Valenti mondta a Kongresszus elõtt, 1983-ban)
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